

美将疫情“政治化”妨碍抗疫努力

新华社记者 于荣

一项旨在为缓解新冠肺炎疫情对美国冲击的经济刺激计划23日在国会参议院表决通过。

目前疫情在美国快速蔓延。分析人士指出,美国对内搞党争,对外试图将责任转嫁给别国,这种将疫情“政治化”的做法,对本国疫情防控有害无益。

刺激措施“党争化”

这份总规模近2万亿美元的刺激计划当天在参议院仅获得49张赞成票,未能达到通过所需的60票。民主、共和两党议员都将该计划难以推进的责任推给对方。

民主党方面认为,该计划对美国各州和医院提供的资金支持太少,而且对大企业倾斜过多。共和党方面则认为,民主党人因为一些细枝末节的政策分歧耽误了整个立法进度,导致美国经济或将为此承受损失。

尽管双方分歧明显,但民主党方面还是对外声称,与共和党人就这一计划的谈判正“非常接近”达成。不过,参议院共和党“二号人物”约翰·图恩对此回

应称,目前看来,双方并不会在较短时间内达成相关协议。

分析人士指出,参议院现有53名共和党议员、45名民主党议员和2名独立派议员。因多名共和党参议员感染新冠肺炎或曾接触感染者正处于隔离状态,共和党优势地位被削弱,国会两党较量变得更加复杂,不论哪方都很难在没有对方合作的情况下推进立法。如果两党不能放下党争走向合作,将对美国应对疫情造成重大负面影响。

推卸责任“污名化”

新冠肺炎疫情在美国发生之初,美国政府一直极力淡化疫情的严重性,直到2月底还在声称对更大规模的疫情暴发“准备极其充分”,“根本没有理由恐慌”。然而近来的疫情发展情况打破了这一说法。

约翰斯·霍普金斯大学23日发布的最新数据显示,截至美国东部时间23日14时30分(北京时间24日2时30分),美国新冠肺炎确诊病例升至41511例,死亡499例。而一周前,这两个数字分别仅有现在的不到十分之一和七分

之一。目前,美国确诊病例数位居全球第三,全美50个州和华盛顿特区均有确诊病例。

面对快速蔓延的疫情,一些美国政客非但不自检其政策失当,反而使用标签化词语“污名化”中国。对此,《纽约时报》网站撰文指出,美方改变对病毒的称呼就发生在股市暴跌、外界严厉批评美政府应对疫情迟缓之后不久。这显然在是试图通过诋毁他人来转嫁责任。

多重不利后果

就在美国政客对内忙于党争、对外推卸责任的时候,早期未能很好应对疫情的后果不断显现。

在疫情防控方面,不少专家认为,由于前期的轻视,美国医疗系统可能面临资源不足和出现挤兑的危险。约翰斯·霍普金斯大学彭博公共卫生学院的一份分析报告显示,若新冠肺炎疫情达到中等程度,美国医院重症监护室对重症病人的收治能力仅为需求的一半。斯坦福大学副教授西玛·亚斯明认为,美国已经错过了控制疫情的最佳时间,现在要做的只能是尽量放慢疫情扩散的

速度。

在经济方面,尽管美联储已连续多次出台货币宽松政策支撑美国经济,但依然难以遏制美国股市连续下跌的趋势,美股3月以来已四次触发熔断机制。《华尔街日报》最近对34位经济学家的调查显示,美国经济衰退将是大概率事件。

疫情对经济的冲击导致众多人失业。美国劳工部19日发布的数据显示,3月8日至14日一周申请失业救济的美国人数飙升至两年半以来的最高点,并创下自2012年以来的最大单周增幅。有预测显示,今年美国的就业岗位损失将多达500万个。

此外,疫情快速蔓延还激化了一系列社会矛盾:贫富差距问题凸显,缺乏社会保障的底层人群及失业者的愤怒情绪越来越强烈;“污名化”操作助长了针对亚裔人群的偏见,亚裔受到越来越多的歧视甚至暴力对待。

(新华社北京3月24日电)



国际观察

世卫组织 中国以外新冠肺炎病例达291010例

世界卫生组织每日疫情报告显示

截至欧洲中部时间3月24日10时
(北京时间24日17时)

中国以外

新冠肺炎确诊病例 291010例

较前一日增加 39681例

死亡病例 12948例

较前一日增加 1715例

全球范围内

新冠肺炎确诊病例 372757例

较前一日增加 39827例

死亡病例 16231例

较前一日增加 1722例

新华社记者 孟丽静 编制

七国集团表示将采取必要措施恢复信心和经济增长

新华社华盛顿3月24日电 (记者
许缘) 七国集团财政部长和央行行长
24日发表联合声明说,为应对新冠肺炎
疫情带来的负面影响,七国集团将采取
一切必要措施恢复信心和经济增长,
保护就业、企业和金融体系弹性。

声明说,七国集团将作出必要的财
政努力,助力经济迅速复苏,并建议所
有国家采取行动,提供流动性支持并扩
大财政规模,减轻疫情扩散带来的负面
经济影响。同时,七国集团各成员央行
正采取特殊行动,实施全面货币政策措
施,支持经济和金融稳定,改善金融体
系流动性和整体市场功能。此外,七国

集团还将采取必要措施,确保金融体系
能够继续支持经济,满足受疫情影响的
消费者和企业的金融需求。

声明说,疫情造成全球供应链中断
的负面影响可能进一步加剧,七国集团
的贸易部长们应努力解决疫情对国际
贸易、物流和市场造成的干扰。声明还
呼吁产油国支持国际社会为促进全球
经济稳定的努力。

声明说,七国集团各成员国财政部
将每周就上述措施的实施进行协调,并
进一步采取及时有效的行动。

七国集团成员包括美国、英国、加
拿大、法国、德国、意大利、日本。

视觉新闻

东京奥运会推迟至2021年举行

3月24日,鉴于当前新冠肺炎疫情形势,国际奥委会与东京奥组委发表联合声明,东京奥运会将改期至2020年后,但不迟于2021年夏天的日子举行。

这是3月24日国际奥委会公布的国际奥委会主席巴赫回答有关东京奥运会推迟问题的视频截图。

新华社发



建业·联盟新城
U-TOWN

低密墅质洋房 实景现房

建筑
面积约: 122-139m² 高品质 人文生态城 宜居之选

建筑
面积约: 117-147m² 阔景高层, 集中供暖

交10000元享50000元

1.49容积率
悦享幸福生活

45%绿化率
宜居低密舒居

周边优渥教育
近享未来

全能户型
享健康人居生活

周口日报
特别推荐楼盘
周口晚报

VIP-LINE
0394-8595999



项目地址/交通大道与永丰路交会处向南300米

项目管理:河南建业森林半岛置业有限公司 孙集证号:商品房预售证第2018024号,2018025号,2019074号

本广告所有图片、文字等资料仅供参考,所有细节以购房协议文件和双方签订购房合同为准。